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Мастер-класс по нетрадиционному рисованию губкой «Радуга-красавица»

Рисовать гуашью любят все дети. Данная техника позволяет ребятам почувствовать себя волшебниками, художниками. Особенностью данной техники является то, что рисовать надо "всухую", кисточки и вода здесь не нужны. Очень важно,чтобы гуашь была не засохшей иначе радуга не получится!

Цель: развивать творческие способности через нетрадиционные техники рисования.

Задачи:
-продолжать знакомить детей с новыми видами рисования;

-развивать интерес к творческой деятельности;

-продолжать формировать представление о цветовой палитре;

-воспитывать аккуратность в работе.

Для работы потребуется:
-альбомный лист бумаги А4

-губка

-гуашь всех цветов радуги

-ватные палочки

Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку:

"Дождик с солнцем смастерили
Мост высокий без перил.

От чудесного моста

Всему миру красота!" (радуга)
-Правильно, это радуга!

Дети вместе с воспитателем рассматриваю иллюстрацию радуги.

-Ребята, давайте посчитаем сколько цветов в радуге и назовем все цвета.

Дети сначала хором считаю потом называю цвета.

Воспитатель: - Ребята, вы запомнили все цвета по порядку? Вот и я не запомнила, но есть замечательное стихотворение с помощью которого можно запомнить. Каждое слово обозначает цвет. Хотите его послушать?

Чтение стихотворения:
К- каждый (красный)
О-охотник (оранжевый)

Ж-желает (желтый)

З-знать (зеленый)

Г-где (голубой)

С-сидит (синий)

Ф-фазан (фиолетовый).
На каждое слово показывать детям соответствующий цвет.

-Вот и мы с вами сегодня будем рисовать свою радугу.

· Подготовить гуашь, губку, лист бумаги, вставить в баночки ватные палочки.

· Ватными палочками по очереди нанести на губку все цвета радуги

· Губку переворачиваем на бумагу и дугообразным движением ведем по бумаге

· Вот такая замечательная радуга получилась, практически одним движением руки. Далее можно проявить фантазию и довести картину до полного образа.

